Домашняя работа на 30.01.14.
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BapunaHTt 1
1. Pemure ypaBHerune 0,4(x — 9) = 0,7 + 0,3(x + 2).

2. IIpu xakom m 3HaYeHus BbIpakeHu 2,44 + 2,3m u 3,12 +
+ 2,7m paBHBI?

3. 3anucano HAUYaJI0 NIEPBOTO STAlla PEelLIeHNs 3aJauu.

I. CocTaBneHne MaTeMaTHYECKON MOIeJH.

1 xop3uHa 2 KOp3uHa
Brrno sirox (k) 3x X
Crayo arox (xr) 3x—8 x+14

B Kop3uHaX AToJ CTAJO NMOPOBHY.

3aBepuinTe ero u BeinoJguuTe II u III sTansr, ecau B 3agade copa-
muBaeTcs: «CKOJLKO KHJOTPAMMOB ArOX B KAXKAOH KODP3HHE
ObLJIO IIepBOHAYAJIHLHO? »

BapuaHr 2
1. Pemiure ypaBuenue 0,4(x — 3) = 0,5(4 + x) — 2,5.

2. IIpn KakoM n 3HaYeHMA BeIpaKeHuii 5,96 — 1,8n n 4,7 — 2,7n
paBHBI?

3. 3anncaHoO HAYAJIO IIEPBOrO TAIA PEHIeHUsA 3aJadn:

I. CocraBjienne MaTeMaTuyecKo MozesH.

1 cxkaan 2 crJaan
BrLio a6sok (11) 4x x
Craso a610K (11) 4x + 15 x + 36

Ha ckiazax si6jox CTajio NOPOBHY.

3aBepiaure ero 1 BeinosHuTe 11 u IIl aTanwl, ecay B 3agaue cnpa-
muBaeTcA: «CKOJILKO IIEHTHEPOB A0JIOK ObLI0 HA KAXKIOM CKJajJe
IIePBOHAYANBLHO? »

73




